

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

**НАРОДНІ ІГРИ І ЗАБАВИ**

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД. СО 18
Загальна кількість кредитів	3 кредити ЄКТС
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Дисципліна має прикладну спрямованість. Дана дисципліна базується на інноваційних ідеях, поняттях, концепціях, теоріях та інших результатах сучасних наукових досліджень з проектування та використання спеціальних технологій, аналізу розвитку сфери фізичної культури і спорту, зокрема у фізичному вихованні, у межах якого можлива подальша професійна та наукова кар'єра.</p> <p>Основні теми для навчання. Ігровий компонент у ФВ. Історія виникнення українських народних ігор. Традиції ігрової культури українського народу. Ігрова культура слов'ян та доби Київської Русі. Ігрова культура доби козацтва. Традиційна ритуальна ігрова культура українського народу у вихованні молоді. Грища зимового циклу, грища весняного циклу, грища літнього та осіннього циклів. Грища для дітей, підлітків і молоді. Українська руханка і спортивно-патріотичний вишкіл як шлях відродження української державності. Ігрова культура народів світу. Підсумкова оцінка формується з урахуванням результатів поточного контролю та заліку.</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>ЗК1- Здатність реалізувати свої права і обов'язки.  ЗК4 - Здатність спілкуватися державною мовою.  ЗК6 - Здатність застосовувати знання на практиці.  ЗК8 -Здатність узагальнювати основні категорії предметної області.  ФК1 - Здатність формувати загальні та предметні компетентності.  ФК4 - Здатність до критичного аналізу.  ФК9 - Здатність до аналізу та оцінки педагогічного досвіду.</p>

	<p>ФК12 - Здатність виховувати в учнів соціально-особистісні якості.</p> <p>ФК13 - Здатність здійснювати реабілітаційні заходи.</p>
<p>Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни</p>	<p>Успішне опанування такими навчальними дисциплінами: «Теорія і методика фізичного виховання», «Педагогіка», «Психологія», «Історія України».</p>
<p>Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Теорії і методики фізичного виховання</p>
<p>ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Кузнецова Лариса Іванівна</p>
<p>Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін</p>	<p>Протокол №2 від 25.04.2023р.</p>